

Приложение № 6 към чл. 6, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда

ДО

Г-ЖА СТЕЛА ИЛИЕВА

ДИРЕКТОР НА РИОСВ

ГР. ШУМЕН

Министерство на околната среда и водите РИОСВ - Шумен № <u>ОВОС - 26</u> <u>07-08</u> 202 <u>5</u> г. тел. 054/ 856 501 ; 054/ 331 954
---

### ИСКАНЕ

за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС)

От „РАДМИЛА 07“ ЕООД

ТЕОДОРА ИГНАТОВА – УПРАВИТЕЛ

Пълен пощенски адрес: ул. „ВАСИЛ ДРУМЕВ“ №35

П. К. 9700, ГР. ШУМЕН, ОБЛ. ШУМЕН

Телефон, факс и e-mail: +359 896805858; E-mail: [fabulis\\_nn@abv.bg](mailto:fabulis_nn@abv.bg);

Лице за контакти: „Зелени проекти – Консулт“ ЕООД

гр. Шумен, Община Шумен, ул. „Хан Крум“ №4, ет. 1, офис 19

тел.: +359 892 704 368; email: [GreenPConsult@gmail.com](mailto:GreenPConsult@gmail.com)

Ана Калимарова - Управител

**УВАЖАЕМА Г-ЖО ИЛИЕВА,**

Моля да ни бъде издадено решение за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за инвестиционно предложение за изграждане на обект: „Пристройка и промяна на предназначение от козеферма в козеферма с мандра за преработка на собствени суровини в УПИ IX, кв. 9 по плана на с. Тимарево, общ. Хитрино“, с площ от 3220 кв. м. Собствеността върху имота е удостоверена с Нотариален акт № 2409/2022 г., Акт № 196, том 6, дело № 1288/2022 г. – инвеститор: „РАДМИЛА 07“ ЕООД. Инвестиционното предложение е за изграждане на обект: „Пристройка и промяна на предназначение от козеферма в козеферма с мандра за преработка на собствени суровини в УПИ IX, кв. 9 по плана на с. Тимарево, общ. Хитрино“, с площ от 3220 кв. м. Собствеността върху имота е удостоверена с Нотариален акт № 2409/2022 г., Акт № 196, том 6, дело № 1288/2022 г. – инвеститор: „РАДМИЛА 07“ ЕООД. Съгласно становище на „ВиК-Шумен“ ООД с Изх. № 2078 от 29.10.2024г., имота е водоснабден от съществуващ уличен

водопровод преминаващ по ул. „Никола Вапцаров“. Водомерния възел е монтиран във водомерна шахта веднага след водовземането. Обекта ще може да се водоснабди от водопровод с диаметър ф 90 PE за УПИ X - един и същ собственик. В района на имота няма изградена улична канализация. Съгласно Удостоверение Изх. № 2401004490/28.02.2024г. на ЕРП „Север“, имотът е електроснабден. От гледна точка на техническата инфраструктура, не се предвижда изграждане на нови допълнителни пътища, сондажи или мащабни изкопни дейности. Достъпът до обекта е осигурен чрез съществуваща транспортна и улична мрежа, като са налични необходимите подходи и транспортна комуникация за обслужване на обекта с моторни превозни средства.

За реализацията на инвестиционното предложение не се изисква използване на допълнителни площи за временни строителни или логистични дейности. Всички дейности ще се извършват в рамките на имота, собственост на инвеститора. Не се предвижда използване на взривни вещества по време на строителството или експлоатацията на обекта.

Инвестиционното предложение включва преустройство на съществуващи помещения и изграждане на нови, като разширение на съществуващите, във връзка с реализиране на млекопреработвателно предприятие за преработка на средно дневно сурово козе мляко в следните млечни продукти: Козе кисело мляко; Пастьоризирано мляко; Бяло саламурено сирене от козе мляко.

- ✓ Планиран капацитет: от 200 литра до 500 литра/ден (~0.5 т/ден);
- ✓ Животни в прилежаща ферма: от 150 → до 400 кози;
- ✓ Тип сгради: Преустройство и разширение на съществуващи помещения;
- ✓ Производственият процес ще се осъществява в една работна смяна с продължителност 8 часа, 7 дни в седмицата, 365 дни годишно;

Към настоящия момент в прилежащата козеферма се отглеждат около 150 броя кози, като се предвижда поэтапно увеличаване на броя им до 400 броя. При настоящия капацитет на фермата се добиват средно около 200 литра сурово козе мляко на ден. С увеличаването на броя на животните, дневният добив на мляко ще нарасне до приблизително 500 литра. Това количество ще бъде изцяло използвано за преработка в млекопреработвателното предприятие.

Предвижда се преустройство на съществуващи помещения и изграждане на нови с цел осигуряване на необходимите условия за персонала и създаване на хигиенна и технологична среда, съответстваща на нормативните изисквания за безопасно производство на храни от животински произход. Инвестиционното предложение включва обособяване на помещения за прием и съхранение на суровини и материали, технологични помещения за производство, зреене и съхранение на млечни продукти от козе мляко (включително кисело мляко, пастьоризирано мляко и бяло саламурено сирене), както и санитарно-битови помещения за персонала. Предприятието ще бъде снабдявано със суровина от прилежаща животновъдна ферма.

#### Прилагам:

1. Информацията по приложение № 2 към чл. 6 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда - един екземпляр на хартиен носител и един екземпляр на електронен носител.
2. Информация за датата и начина на заплащане на дължимата такса по Тарифата.

- ✓ Желая решението да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.
- ✓ Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.
- ✓ Желая решението да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.)

Дата: 07.08.2025г.

Уведомител:

(подпис)